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Ta ¢ bing gid tri sau:
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= Do thi ham s la duimg cong parabol di qua cac diém 0(0;0); A(-2:8); B(-1

Hé s6 a=2>0nén parabol ¢6 bé cong huong lén. DS thi ham sb nhan Oy lim truc.
Ta vé& dugc b thi ham s y = 2x* nhu sau:
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Viy phuong tinh li: § = {2:3}

Ciiu 15: Mt xe khich vi mjt xe tii xudt phit cing mt thii diém tir A dén B. Do viin tée xe khich lém

hom vin the xe ti 104/ nén xe khich dén sém hom xe ti 36 phit. Tin vin tée cin mbi xe, biét

quing duimg tir A dén B dai 180km.
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Goi x (km/h) li vin téc cita xe tai.

Do vin tée xe Khich Iim hom vin e xe i 10k /i nén xe Khich c6 vin tée i x-+10 (kn /).
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Vi xe khich dén s6m hon xe ti 36 phit nén ta c6:

)6 gid.
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